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Δ/νση Κοινοβουλευτικού 
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Τμήμα: Ερωτήσεων  

 

 

 

ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή. 

 

 Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτ. 4687/26-3-2018 ερώτησης, που κατατέθηκε στη 

Βουλή από τον Βουλευτή κ. Χάρη Θεοχάρη, με θέμα: «Σοβαρά Προβλήματα στην Προμήθεια 

και τα Χειρουργεία Κοχλιακών Εμφυτευμάτων για Βρέφη και Νήπια», σας γνωρίζουμε τα 

ακόλουθα:  

            Η εξέταση αιτημάτων για τοποθέτηση κοχλιακών εμφυτευμάτων πραγματοποιείται από 

ειδική επιτροπή του ΚεΣΥ η οποία: 1) ορίζεται με Υπουργική απόφαση στην οποία περιγράφεται 

το έργο της, η σύνθεση και η διάρκεια θητείας της και 2) συνεδριάζει σε τακτά χρονικά 

διαστήματα που δεν υπερβαίνουν τους δύο (2) μήνες. 

 

            Ακολούθως, εκδίδεται η σχετική απόφαση της εκτελεστικής Επιτροπής του ΚεΣΥ η 

 

             Πλέον αυτών, το Κεντρικό Συμβούλιο Υγείας δεν έχει αρμοδιότητα ελέγχου των 

χρονικών διαστημάτων που μεσολαβούν από την παραλαβή των αποφάσεων, όπως αναφέρθηκε 

ανωτέρω, έως και την τοποθέτηση των κοχλιακών εμφυτευμάτων. 

 

             Το Κεντρικό Συμβούλιο Υγείας θεωρεί πως σχετική πληροφόρηση δύναται να 

χορηγηθεί από τους ασφαλιστικούς φορείς, καθώς και από τα εγκεκριμένα κέντρα εμφύτευσης 

κοχλιακών εμφυτευμάτων (νοσοκομεία και ιδιωτικές κλινικές). 

 

            Σε σχέση με αιτήματα που αφορούν σε εμφύτευση 2ου κοχλιακού εμφυτεύματος, κατόπιν 

του από 20-4-2017 εγγράφου του ΚεΣΥ προς την ειδική Επιτροπή εξέτασης αιτημάτων 

τοποθέτησης κοχλιακών εμφυτευμάτων, η εν λόγω επιτροπή έκτοτε εξετάζει και αιτήματα 

τοποθέτησης δύο κοχλιακών εμφυτευμάτων σε ασθενείς, από ένα που ίσχυε έως τότε. 

 

             Όσον αφορά στο θέμα της μη κάλυψης του κόστους αμφοτερόπλευρης τοποθέτησης, 

σας ενημερώνουμε ότι από 1/1/2012 ο ΕΟΠΥΥ αποζημιώνει τους παρόχους με ΚΕΝ (Κλείστα 

Ελληνικά Νοσήλια). Στην έννοια του ΚΕΝ περιλαμβάνεται κάθε ιατρική και νοσηλευτική προς 

τον άρρωστο συνδρομή που παρέχεται από το νοσοκομείο καθώς και η σχετική δαπάνη που 

πραγματοποιείται για την παροχή σε αυτόν  των ανωτέρω υπηρεσιών. 
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            Το ΚΟΧΛΙΑΚΟ ΕΜΦΥΤΕΥΜΑ αποζημιώνεται με το ΚΕΝ Ω01Α με μέση διάρκεια 

νοσηλείας 2 ημέρες και κόστος αποζημίωσης 24.000€.  

 
                                                                                                                               

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:  

1. Βουλευτή κ. Χ. Θεοχάρη 

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού  

2. Τμήμα Νομ. Πρωτοβουλίας, Κοιν. Ελέγχου & Κωδικοποίησης 

 

 

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 

 

 

 

           Α. ΞΑΝΘΟΣ  
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